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 السؤال الأول:

  :اجب بنعم أو لا مع التعليل في كلا الحالتين

(....)الاقتصادي  بإرادة العونالادخار الإجباري هو الذي لا يكون _  1  

(...)المحيط القانوني هو عبارة عن مجموعة من القرارات المتخذة من طرف الدولة _  2  

(...)و كبيرة  صغيرةالمعيار القانوني يقسم المؤسسة إلي مؤسسة متوسطة و _  3  

تصنف المؤسسة وفق معيارين فقط _  4  

 السؤال الثاني:

:أكمل ما يلي  

.........ان يساوي الواحد معناه ا كوإذ ...........لميل المتوسط للاستهلاك يعني ا  -1  

............................دي يعنيالمؤسسة مركز قرار اقتصا  -2  

ӈ᧎᥸ᦔᧄᦿҫӈ᧎᥸ᦔᧄᦿҫӈ᧎᥸ᦔᧄᦿҫӈ᧎᥸ᦔᧄᦿҫ : : : :2ASGE2ASGE2ASGE2ASGE        
ᦾᦜᦴᦿҫ  ҵ᥮ᥲ᥸ᦇҩᦾᦜᦴᦿҫ  ҵ᥮ᥲ᥸ᦇҩᦾᦜᦴᦿҫ  ҵ᥮ᥲ᥸ᦇҩᦾᦜᦴᦿҫ  ҵ᥮ᥲ᥸ᦇҩ    ᧒ᧇ᥮᥼ᦿҫ᧒ᧇ᥮᥼ᦿҫ᧒ᧇ᥮᥼ᦿҫ᧒ᧇ᥮᥼ᦿҫ    

 ҭҳ᥮ᧃ ᧒ᦳ ҭҳ᥮ᧃ ᧒ᦳ ҭҳ᥮ᧃ ᧒ᦳ ҭҳ᥮ᧃ ᧒ᦳҳ᥮ᦜ᥸ᦷ᧙ҫҳ᥮ᦜ᥸ᦷ᧙ҫҳ᥮ᦜ᥸ᦷ᧙ҫҳ᥮ᦜ᥸ᦷ᧙ҫ        ســــا1: المدة  



 السؤال الثالث :

  2009,  2008 ، 2007المعطيات التالية تتعلق باقتصاد دولة خلال السنوات 

البيان   2007 2008 2009

الدخل  2000 2500 2800

الاستهلاك  1600 1900 2100

مليار وحدة نقدية :الوحدة  

 المطلوب 

  ).2009 ، 2008(سنة احسب الميل الحدي للاستهلاك ل_ 1

ثم فسره  2009احسب الميل المتوسط  للادخار لسنة _  2  

  .)2007،2008(ة للادخار لسناحسب الميل الحدي _  3


